Goéralska herbata M

Janusz i Pioter wybrali sie na zawody Pucharu Swiata w skokach narciarskich do Zako-
panego. W oczekiwaniu na wieczorne sportowe emocje, poswiecili czas na ulubiona rozrywke
kibicow, czyli picie herbaty.

Przyjaciele zamienili jednak spozywanie ulubionego napoju w specyficzng gre, podczas kté-
rej wykonuje sie (wielokrotnie) pary ruchéw: ruch Janusza i ruch Piotera.

Na stole gazdzina postawita rzad n szklanek — w i-tej szklance znajduje sie a; mililitrow
herbaty.

Podczas swojego ruchu Janusz stara sie wypi¢ zawartos¢ jednej wybranej szklanki. Jesli
zdecydowal sie na szklanke o zawartosci b;, wtedy ilo§¢ herbaty maleje o = (jest to ustalona
z gory liczba). Oczywiscie, jesli w szklance jest nie wiecej niz x herbaty, wtedy po ruchu Janusza
jest ona pusta. Oproznione szklanki gazdzina natychmiast zabiera, myje, wyciera i odstawia do
kredensu.

Podczas swojego ruchu Pioter stara si¢ dola¢ z czajnika herbaty do wybranej szklanki,
zwiekszajac jej zawartos¢ o ustalone y.

Gracze mogg gra¢ w te gre bardzo dhugo, nawet do 1019 par ruchéw. Jedli ktorys z graczy
nie moze wykonaé¢ przypadajacego nan ruchu, wtedy go opuszcza.

Janusz stara si¢ doprowadzi¢ do tego, aby na koniec gry jak najwiecej szklanek byto opréz-
nionych. Z kolei Pioter chce, aby jak w jak najwiekszej ilosci szklanek pozostato cho¢ troche
herbaty.

Ile szklanek gazdzina odstawita do kredensu?

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejéciowych zawiera trzy dodatnie liczby catkowite n, z oraz y (1 <
n < 100, 1 < 2,y < 10°) — odpowiednio: ilo§¢ szklanek, rozmiar ,tyku” Janusza oraz rozmiar
dolewki Piotera.

Nastepny wiersz zawiera n dodatnich liczb catkowitych a;,¢ = 1,2, ...n oznaczajacych za-
wartosci poszezegdlnych szklanek w rzedzie (1 < a; < 5 - 10°).

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy ilo$¢ pustych szklanek na koniec gry, jesli
obydwaj gracze graja w sposob optymalny.



Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

6 3 2
231

342

Prawidtowym wynikiem jest:

Dla danych wej$ciowych:
533
12423

Prawidtowym wynikiem jest:

Dla danych wejsciowych:

556
126 103

Prawidtowym wynikiem jest:



